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РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БОРОТЬБИ З 

ПРОТИТАНКОВИМИ ЗАСОБАМИ МЕХАНІЗОВАНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ 

Федоров О.Ю.,Бокачов С.В. 

Національна академія сухопутних військ  

імені гетьмана Петра Сагайдачного, м. Львів 

 

Досвід сучасних збройних конфліктів у тому числі антитерористична 

операція (далі – АТО), Операція об’єднаних сил (далі – ООС), широкомасштабна 

збройна агресія РФ проти України переконливо свідчать, що танки не тільки 

зберегли, а й укріпили свою роль, як одних з найбільш ефективних бойових 

засобів, що застосовується у збройному протистоянні. Незважаючи на перенос 

акцентів у ході ведення сучасної збройної боротьби на повітряно-космічний 

простір саме на танкові війська покладаються основні завдання із захоплення 

території, встановлення контролю над нею, що у кінцевому результаті і є метою 

збройних конфліктів. 

Безумовно, зростання ролі танків у сучасній збройній боротьбі, їх вплив на 

результат ведення бою (дій) суттєво підвищують важливість протитанкової 

боротьби механізованих підрозділів, як основи сухопутного компоненти 

угруповання військ. Удосконалення озброєння танків, їх захисту, тактики дій 

змушують розробляти і приймати на озброєння новітні протитанкові засоби, 

переглядати існуючи та шукати нові шляхи і підходи щодо прийомів та способів 

боротьби з ними. 

На сьогоднішній день на передових позиціях з розробки та застосування 

протитанкових засобів знаходяться країни, які володіють передовими 

технологіями та мають потужний економічний потенціал. Саме такі країни на 

прохання військово-політичного керівництва України надають для наших 

Збройних Сил сучасні високоефективні протитанкові засоби, такі як 

протитанкові ракетні комплекси (далі – ПТРК) «Javelin», «NLAV», «Carl Gustaf» 

та інші. На ряду із зазначеними протитанковими засобами в бойових діях проти 

російських загарбників дуже добре зарекомендували себе і вітчизняні ПТРК, такі 

як «Стугна», «Корсар» тощо. Широкого застосування у боротьбі з танками 

набувають безпілотні авіаційні комплекси (далі - БпАК) та літальні апарати (далі 

– БпЛА). Актуальними у боротьбі з танками залишається знання та вміння 

командирів механізованих підрозділів використовувати інженері загородження 

різних видів та типів у поєднані з вогневим ураженням. 

Враховуючи вище зазначене, авторами ставиться за кінцеву мету, на 

підставі аналізу застосування танків у сучасних збройних конфліктах, 

надходження у війська новітніх засобів боротьби з танками, розробити 

рекомендації механізованими підрозділами з організації та ведення 

протитанкової боротьби. Впровадження у бойову діяльність військ наданих 

рекомендацій підвищить якість підготовки командирів з організації і ведення 

протитанкової боротьби в сучасних умовах, покращить знання 

військовослужбовців щодо способів і прийомів дій під час боротьби з танками, 

навчить вмілому та ефективному застосуванню усього спектру сучасних 

вітчизняних та закордонних засобів протитанкової боротьби.  


